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１ 定量目標・実績 
 

番

号 
主体 団体名 事業名 実施日 

実績 

入場者数 
アンケート

配布数 

アンケート

回収数 

アンケート

回収率 
満足度 

1 

鳥取県総合

芸術文化祭

実行委員会 

東部地区

企画運営

委員会 

第１８回鳥取県総合芸術 

文化祭・とりアート 

２０２０東部地区事業 

令和 2年 

11月28日（土） 

～29 日（日） 

1,800 人 786 枚 348 枚 44.3％ 92.8％ 

2 

中部地区

企画運営

委員会 

第１８回鳥取県総合芸術 

文化祭・とりアート 

２０２０中部地区事業 

令和 2年 

11 月 7 日（土） 

～8 日（日） 

延べ 

1,572 人 
950 枚 439 枚 46.2％ 93.2％ 

3 

西部地区

企画運営

委員会 

第１８回鳥取県 

総合芸術文化祭 

・とりアート

２０２０西部 

地区事業 

PART1 

令和 2年 

12 月 5 日（土） 

～9 日（水） 

延べ 

1,615 人 
162 枚 132 枚 81.4％ 87.9％ 

PART2 
令和 3年 

2 月 23 日（火） 
35 人 35 枚 35 枚 100.0％ 97.1％ 

PART3 

令和 3年 

3 月 5 日（金） 

～9 日（火） 

1,404 人 1,092 枚 712 枚 65.2％ 98.2％ 

4 

鳥取県 

地域づくり

推進部 

文化政策課 

第１１回とっとり伝統 

芸能まつり 

（無観客ライブ配信） 

令和 2年 

8 月 29 日（土） 

(視聴者数) 

1,602 件 
(配信件数) 

1,602 件 29 件 1.8％ 96.6％ 

5 
第６４回鳥取県美術展覧

会 

令和 2年 

9 月 19 日（土） 

～11 月 23 日（月）

8,965 人 8,965 枚 4,135 枚 46.1％ 96.4％ 

6 
第２回万葉の郷とっとり

けん全国高校生短歌大会 

令和 2年 

12月13日（日） 
10 人 10 枚 5 枚 50.0％ 80.0％ 

7 
鳥取県文化

団体連合会 

鳥取県 

ミュージ

カル連盟 

第６回合同公演 

ミュージカル「オズの魔

法使い」 

令和 2年 

12月20日（日） 
1,086 人 1,086 枚 799 枚 73.6％ 99.5％ 
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２ 各事業アンケート集計結果 
 

（１）第１８回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０２０東部地区事業（東部地区企画運営委員会） 

  令和２年１１月２８日（土）、２９日（日）とりぎん文化会館 

 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

148 175 7 1 17
42.5% 50.3% 2.0% 0.3% 4.9%

■２　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目
公演の長
さ

展示作品
の質

展示作品
の点数

展示方法
会場への
アクセス

会場設備
会場デザ
イン

WSの内
容

日程（会
期）

料金
観客のマ
ナー・態
度

係員の対
応

その他 なし 無回答

136 97 51 46 25 25 29 40 53 40 31 37 47 95 5 0 24
17.4% 12.4% 6.5% 5.9% 3.2% 3.2% 3.7% 5.1% 6.8% 5.1% 4.0% 4.7% 6.0% 12.2% 0.6% 0.0% 3.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３　特に工夫した方が良いと思われた点は何ですか？（複数回答可）
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目
公演の長
さ

展示作品
の質

展示作品
の点数

展示方法
会場への
アクセス

会場設備
会場デザ
イン

WSの内
容

日程（会
期）

料金
観客のマ
ナー・態
度

係員の対
応

その他 なし 無回答

22 10 11 10 24 11 6 8 15 19 3 5 8 8 5 109 134
2.8% 1.3% 1.4% 1.3% 3.1% 1.4% 0.8% 1.0% 1.9% 2.4% 0.4% 0.6% 1.0% 1.0% 0.6% 14.0% 17.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

特に工夫した方が
良い点

回答数
回答率

回答率

特に満足した点

回答数

アンケート回収率 40% 44.3%

満足度

回答数 400 348

回答数
回答率

入場者数 1,000人
1,800人

（アンケート配布数：
786枚）

項目 目標 実績
顧客満足度 95% 92.8%

17.4%

12.4%

6.5% 5.9%

3.2% 3.2% 3.7%
5.1%

6.8%
5.1%

4.0%
4.7%

6.0%

12.2%

0.6% 0.0%

3.1%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等
の
質

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ
ン

W

S

の
内
容

日
程
（会
期
）

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答

とても満足
42.5%

満足
50.3%

不満
2.0%

とても不満
0.3%

無回答
4.9%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

2.8%
1.3% 1.4% 1.3%

3.1%
1.4% 0.8% 1.0%

1.9% 2.4%

0.4% 0.6% 1.0% 1.0% 0.6%

14.0%

17.2%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等
の
質

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ
ン

W

S

の
内
容

日
程
（会
期
）

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答
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■４　本日の公演を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

ポスター
チラシ等

インター
ネット
（HP・
SNS）

新聞折込
とりアート
通信

地元情報
誌

新聞広
告・寄稿
文

イベント のぼり
家族・友
人・知人

その他 無回答

118 24 67 17 9 64 3 8 134 22 12
24.7% 5.0% 14.0% 3.6% 1.9% 13.4% 0.6% 1.7% 28.0% 4.6% 2.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しに参加された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

参加を薦
められた

偶然通り
かかった

その他 無回答

215 119 26 26 10 13
52.6% 29.1% 6.4% 6.4% 2.4% 3.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　参加回数
毎年 数回 初めて 無回答
50 144 149 5
14.4% 41.4% 42.8% 1.4%

回答率

何で知ったか（手
段）

回答数

参加回数
回答数
回答率

回答率

動機

回答数

内容に興味があった
52.6%

関係者がいた
29.1%

参加を薦められた
6.4%

偶然通りかかった
6.4%

その他
2.4%

無回答
3.2%

【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

参加を薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

24.7%

5.0%

14.0%

3.6%
1.9%

13.4%

0.6% 1.7%

28.0%

4.6%
2.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ

シ
等

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
（
H

P

・

S

N

S

）

新
聞
折
込

と
り
ア
ー
ト
通

信

地
元
情
報
誌

新
聞
広
告
・
寄

稿
文

イ
ベ
ン
ト

の
ぼ
り

家
族
・
友
人
・

知
人

そ
の
他

無
回
答

毎年
14.4%

数回
41.4%

初めて
42.8%

無回答
1.4%

【参加回数】

毎年

数回

初めて

無回答
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■７　性別
男性 女性 無回答
92 240 16
26.4% 69.0% 4.6%

■８　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
15 12 29 47 51 101 88 5
4.3% 3.4% 8.3% 13.5% 14.7% 29.0% 25.3% 1.4%

■９　お住まい
県東部 県中部 県西部 県内 県外 無回答
300 15 1 14 7 11
86.2% 4.3% 0.3% 4.0% 2.0% 3.2%

年齢
回答数
回答率

回答率

年齢
回答数
回答率

お住まい
回答数

男性
26.4%

女性
69.0%

無回答
4.6%

【性別】

男性

女性

無回答

県東部
86.2%

県中部
4.3%

県西部
0.3%

県内
4.0%

県外
2.0%

無回答
3.2%

【お住まい】
県東部

県中部

県西部

県内

県外

無回答

20歳未満

4.3% 20代

3.4%

30代

8.3%

40代

13.5%

50代

14.7%

60代

29.0%

70歳以上

25.3%

無回答

1.4%

【年齢】
20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答
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＜実施者アンケート＞

■１　参加した感想をお聞かせください。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

24 2 0 0 1
88.9% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7%

■２　また参加してみたいですか？

参加（出
演）したい

参加（出
演）したく
ない

分からな
い

無回答

22 0 2 3
81.5% 0.0% 7.4% 11.1%

■３　性別
男性 女性 無回答
13 14 0
48.1% 51.9% 0.0%

回答数

アンケート回収率 93.1%

満足度

項目 実績
配布数 29
回答数 27

回答率

参加意欲

回答数
回答率

性別
回答数
回答率

とても満足
88.9%

満足
7.4%

不満
0.0%

とても不満
0.0% 無回答

3.7%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

参加（出演）したい
81.5%

参加（出演）

したくない

0.0%

分からない
7.4%

無回答
11.1%

【参加意欲】

参加（出演）したい

参加（出演）したくない

分からない

無回答

男性
48.1%

女性
51.9%

無回答
0.0%

【性別】

男性

女性

無回答
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■４　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 3 3 4 5 3 0
0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 14.8% 18.5% 11.1% 0.0%

年齢
回答数
回答率

20歳未満
0.0%

20代
0.0%

30代
11.1%

40代
11.1%

50代
14.8%

60代
18.5%

70歳以上
11.1%

無回答
0.0%

【年齢】 20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答
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（２）第１８回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０２０中部地区事業（中部地区企画運営委員会） 

令和２年１１月７日（土）、８日（日）倉吉未来中心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

190 219 1 0 29
43.3% 49.9% 0.2% 0.0% 6.6%

■２　催しの新型コロナウイルス感染症対策はいかがでしたか？
とても安
心

安心 不安
とても不
安

無回答

185 241 6 0 7
42.1% 54.9% 1.4% 0.0% 1.6%

項目 目標 実績
顧客満足度 88% 93.2%

満足度

入場者数 延べ1,500人
延べ1,572人
（アンケート配布数：

950枚）

回答数 525 439
アンケート回収率 35% 46.2%

回答数
回答率

回答数
回答率

とても満足
43.3%

満足
49.9%

不満
0.2%

とても不満
0.0%

無回答
6.6%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

とても安心
42.1%

安心
54.9%

不安
1.4%

とても不安
0.0%
無回答
1.6%

【満足度（コロナ対策）】

とても安心

安心

不安

とても不安

無回答
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■３　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）
ステージ
イベント
の質

演目
イベント
数

イベント
の時間

ワーク
ショップの
内容

展示作品
の数・質

展示の方
法

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日 料金
観客のマ
ナー・態
度

その他

143 138 27 74 34 46 46 142 41 64 50 43 81 4
15.3% 14.8% 2.9% 7.9% 3.6% 4.9% 4.9% 15.2% 4.4% 6.9% 5.4% 4.6% 8.7% 0.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■４　特に工夫した方がよいと思われた点は何ですか？（複数回答可）
ステージ
イベント
の質

演目
イベント
数

イベント
の時間

ワーク
ショップの
内容

展示作品
の数・質

展示の方
法

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日 料金
観客のマ
ナー・態
度

その他

31 27 20 13 18 15 15 18 8 13 2 0 19 24
13.9% 12.1% 9.0% 5.8% 8.1% 6.7% 6.7% 8.1% 3.6% 5.8% 0.9% 0.0% 8.5% 10.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

ポスター
チラシ等

HP SNS
新聞折込
チラシ

新聞広
告・寄稿
文

とりアート
通信

出演者か
ら

家族・友
達から

保育園・
学校から

看板・の
ぼり

その他 無回答

65 23 12 48 21 17 135 158 52 10 10 18
11.4% 4.0% 2.1% 8.4% 3.7% 3.0% 23.7% 27.8% 9.1% 1.8% 1.8% 3.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

回答率
回答数

特に満足した点

回答数
回答率

特に工夫した方が良い点

回答数
回答率

何で知ったか（手
段）

15.3% 14.8%

2.9%

7.9%

3.6%
4.9% 4.9%

15.2%

4.4%

6.9%
5.4%

4.6%

8.7%

0.4%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ
ン

ト
の
質

演
目

イ
ベ
ン
ト
数

イ
ベ
ン
ト
の
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

の
内
容

展
示
作
品
の
数
・

質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の
対
応

会
場
へ
の
ア
ク
セ

ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー
・

態
度

そ
の
他

13.9%

12.1%

9.0%

5.8%

8.1%
6.7% 6.7%

8.1%

3.6%

5.8%

0.9%
0.0%

8.5%

10.8%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ

ン
ト
の
質

演
目

イ
ベ
ン
ト
数

イ
ベ
ン
ト
の
時

間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

展
示
作
品
の

数
・
質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

11.4%

4.0%
2.1%

8.4%

3.7% 3.0%

23.7%

27.8%

9.1%

1.8% 1.8%
3.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ

シ
等

H

P

S

N

S

新
聞
折
込
チ
ラ

シ

新
聞
広
告
・
寄

稿
文

と
り
ア
ー
ト
通

信

出
演
者
か
ら

家
族
・
友
達
か

ら

保
育
園
・
学
校

か
ら

看
板
・
の
ぼ
り

そ
の
他

無
回
答
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■６　鑑賞された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

鑑賞（参
加）を薦
められた

偶然通り
かかった

その他 無回答

190 224 52 16 17 20
36.6% 43.2% 10.0% 3.1% 3.3% 3.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■７　性別
男性 女性 無回答
137 291 11
31.2% 66.3% 2.5%

■８　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
36 6 41 59 40 122 129 6
8.2% 1.4% 9.3% 13.4% 9.1% 27.8% 29.4% 1.4%回答率

鑑賞動機

回答数
回答率

年齢
回答数

回答数
回答率

年齢

内容に興味があった
36.6%

関係者がいた
43.2%

鑑賞（参加）を薦め

られた
10.0%

偶然通りかかった
3.1%

その他
3.3%

無回答
3.9%

【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

20歳未満
8.2%

20代
1.4%

30代
9.3%

40代
13.4%

50代
9.1%

60代
27.8%

70歳以上
29.4%

無回答
1.4%

【年齢】 20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

男性
31.2%

女性
66.3%

無回答
2.5%

【性別】

男性

女性

無回答
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■９　お住まい
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
18 391 10 10 10
4.1% 89.1% 2.3% 2.3% 2.3%

お住まい
回答数
回答率

県東部
4.1%

県中部
89.1%

県西部
2.3%

県外
2.3%

無回答
2.3%

【お住まい】
県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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＜実施者アンケート＞

■１　参加した感想をお聞かせください。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

9 7 1 0 1
50.0% 38.9% 5.6% 0.0% 5.6%

■２　また参加してみたいですか？
参加した
い

参加した
くない

分からな
い

無回答

17 0 1 0
94.4% 0.0% 5.6% 0.0%

■３　性別
男性 女性 無回答
10 8 0
55.6% 44.4% 0.0%

項目 実績
配布数 18
回答数 18

アンケート回収率 100%

満足度

回答数
回答率

参加意欲

回答数
回答率

回答率

性別
回答数

とても満足
50.0%

満足
38.9%

不満
5.6%

とても不満
0.0%

無回答
5.6%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

参加したい
94.4%

参加したくない
0.0%

分からない
5.6%

無回答
0.0%

【参加意欲】

参加したい

参加したくない

分からない

無回答

男性
55.6%

女性
44.4%

無回答
0.0%

【性別】

男性

女性

無回答



12 

 

 

 

 

 

  

■４　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 3 3 4 5 3 0
0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 22.2% 27.8% 16.7% 0.0%

年齢
回答数
回答率

20歳未満
0.0%

20代
0.0%

30代
16.7%

40代
16.7%

50代
22.2%

60代
27.8%

70歳以上
16.7%

無回答
0.0%

【年齢】 20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答
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（３）第１８回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０２０西部地区事業（西部地区企画運営委員会） 

・PART１：令和２年１２月５日（土）～９日（水）ホープタウン 

 

 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

88 28 0 0 16
66.7% 21.2% 0.0% 0.0% 12.1%

■２　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）

展示作品
の点数

展示作品
の質

展示方法
ワーク
ショップの
内容

ワーク
ショップの
時間

ワーク
ショップ参
加人数

会場デザ
イン

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
参加者の
マナー・
態度

その他 なし

3 8 4 61 23 19 6 39 19 10 11 11 1 1
1.4% 3.7% 1.9% 28.2% 10.6% 8.8% 2.8% 18.1% 8.8% 4.6% 5.1% 5.1% 0.5% 0.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３　特に工夫した方が良いと思われた点は何ですか？（複数回答可）

展示作品
の点数

展示作品
の質

展示方法
ワーク
ショップの
内容

ワーク
ショップの
時間

ワーク
ショップ参
加人数

会場デザ
イン

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
参加者の
マナー・
態度

その他 なし

0 1 0 4 1 0 1 3 2 2 0 1 4 33
0.0% 1.9% 0.0% 7.7% 1.9% 0.0% 1.9% 5.8% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 7.7% 63.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

目標 実績
顧客満足度 95% 87.9%

満足度

入場者数 1,000人
延べ1,615人
（アンケート配布数：

162枚）

回答数 450 132
アンケート回収率 45% 81.4%

回答数
回答率

特に満足した点

回答数
回答率

特に工夫した方が
良い点

回答数
回答率

PART1全体
項目

実績
94.4%

延べ3,054人

879

82.2%

1.4%
3.7%

1.9%

28.2%

10.6%
8.8%

2.8%

18.1%

8.8%

4.6% 5.1% 5.1%

0.5% 0.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

展
示
作
品
の
点

数

展
示
作
品
の
質

展
示
方
法

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
参
加
人
数

会
場
デ
ザ
イ
ン

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

参
加
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

な
し

とても満足
66.7%

満足
21.2%

不満
0.0%

とても不満
0.0%

無回答
12.1%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

0.0% 1.9% 0.0%

7.7%
1.9% 0.0% 1.9%

5.8% 3.8% 3.8%
0.0% 1.9%

7.7%

63.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

展
示
作
品
の
点

数

展
示
作
品
の
質

展
示
方
法

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
参
加
人
数

会
場
デ
ザ
イ
ン

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

参
加
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

な
し
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■４　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

ポスター
チラシ等

HP SNS
新聞広
告・記事

イベントカ
レンダー
（11月・12
月号）

とりアート
通信

ホープタ
ウンDM・
チラシ

地元情報
誌

WEBマガ
ジン

地元ラジ
オ

家族・友
人・知人

保育園・
幼稚園・
小学校

その他

32 3 2 5 2 2 3 4 4 6 12 19 6
32.0% 3.0% 2.0% 5.0% 2.0% 2.0% 3.0% 4.0% 4.0% 6.0% 12.0% 19.0% 6.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

鑑賞（参
加）を薦
められた

偶然通り
かかった

その他

49 15 5 18 0
56.3% 17.2% 5.7% 20.7% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　これまで「とりアート西部地区イベント」にお越しになられたことはありますか？
毎年 数回 初めて 無回答
8 20 48 5
9.9% 24.7% 59.3% 6.2%

※大人の方向けに実施したアンケートのため、母数は回答人数と異なります。

回答率

参加回数
回答数
回答率

回答数

何で知ったか（手
段）

回答数
回答率

動機

内容に興味があった

56.3%

関係者がいた

17.2%

鑑賞（参加）を
薦められた

5.7%

偶然通りかかった

20.7%

その他

0.0%

【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然通りかかった

その他

32.0%

3.0% 2.0%
5.0%

2.0% 2.0% 3.0% 4.0% 4.0%
6.0%

12.0%

19.0%

6.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ
シ

等

H

P

S

N

S

新
聞
広
告
・
記
事

イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン

ダ
ー
（
1

1

月
・

1

2

月
号
）

と
り
ア
ー
ト
通
信

ホ
ー
プ
タ
ウ
ン

D

M

・
チ
ラ
シ

地
元
情
報
誌

W

E

B

マ
ガ
ジ

ン

地
元
ラ
ジ
オ

家
族
・
友
人
・
知

人

保
育
園
・
幼
稚

園
・
小
学
校

そ
の
他

毎年
9.9%

数回
24.7%

初めて
59.3%

無回答
6.2%

【参加回数】

毎年

数回

初めて

無回答
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■７　性別
男性 女性 無回答
53 77 2
40.2% 58.3% 1.5%

■８　年齢
10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
67 5 3 24 23 3 1 3 3
50.8% 3.8% 2.3% 18.2% 17.4% 2.3% 0.8% 2.3% 2.3%

■９　お住まい
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
0 1 127 2 2
0.0% 0.8% 96.2% 1.5% 1.5%回答率

回答率

年齢
回答数
回答率

お住まい
回答数

性別
回答数

10歳未満
50.8%

10代

3.8%

20代
2.3%

30代
18.2%

40代
17.4%

50代
2.3%

60代
0.8%

70歳以上
2.3%

無回答
2.3%

【年齢】 10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

県東部
0.0%

県中部
0.8%

県西部
96.2%

県外
1.5%

無回答
1.5%

【お住まい】

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

男性
40.2%

女性
58.3%

無回答
1.5%

【性別】

男性

女性

無回答
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＜実施者アンケート＞

■１　今回参加（出演）した感想をお聞かせください。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

4 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■２　また参加（出演）してみたいですか？

参加（出
演）したい

参加（出
演）したく
ない

分からな
い

無回答

3 0 1 0
75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

■３　性別
男性 女性 無回答
4 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

■４　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 1 1 0 2 0 0
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

年齢
回答数
回答率

参加意欲

回答数
回答率

性別
回答数
回答率

回答率

項目 実績
配布数 4

回答数

アンケート回収率 100.0%

満足度

回答数 4
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・PART２：令和３年２月２３日（火・祝）        米子水鳥公園 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

32 2 0 0 1
91.4% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9%

■２　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）
ワーク
ショップの
内容

ワーク
ショップの
時間

ワーク
ショップの
参加人数

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
参加者の
マナー・
態度

その他

17 6 8 15 7 5 3 7 0
25.0% 8.8% 11.8% 22.1% 10.3% 7.4% 4.4% 10.3% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３　特に工夫した方が良いと思われた点は何ですか？（複数回答可）
ワーク
ショップの
内容

ワーク
ショップの
時間

ワーク
ショップの
参加人数

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
参加者の
マナー・
態度

その他

1 3 0 0 0 0 0 0 0
25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

項目
全体 PART2

目標 実績 実績
顧客満足度 95% 94.4% 97.1%

入場者数 1,000人 延べ3,054人
35人

（アンケート配布数：
35枚）

満足度

回答数 450 879 35
アンケート回収率 45% 82.2% 100%

回答数
回答率

回答数

特に満足した点

回答数
回答率

特に工夫した方が
良い点

回答率

25.0%

8.8%

11.8%

22.1%

10.3%

7.4%

4.4%

10.3%

0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
参
加
人
数

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

参
加
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

とても満足
91.4%

満足
5.7%

不満
0.0%

とても不満
0.0%

無回答
2.9%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

25.0%

75.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
参
加
人
数

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

参
加
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他
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■４　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

ポスター
チラシ等

HP SNS
WEBマガ
ジン

地元ラジ
オ

イベント
情報サイ
ト

家族・友
人・知人

その他

6 4 1 3 4 1 6 3
21.4% 14.3% 3.6% 10.7% 14.3% 3.6% 21.4% 10.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

鑑賞（参
加）を薦
められた

偶然通り
かかった

その他

17 1 2 0 0
85.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　これまで「とりアート西部地区イベント」にお越しになられたことはありますか？
毎年 数回 初めて 無回答
1 10 8 16
2.9% 28.6% 22.9% 45.7%

何で知ったか（手
段）

回答数
回答率

動機

回答数
回答率

参加回数
回答数
回答率

内容に興味があった

85.0%

関係者

がいた

5.0%

鑑賞（参加）を薦

められた

10.0%

偶然通りかかった

0.0% その他

0.0%

【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然通りかかった

その他

21.4%

14.3%

3.6%

10.7%

14.3%

3.6%

21.4%

10.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ
シ

等

H

P

S

N

S

W

E

B

マ
ガ
ジ

ン

地
元
ラ
ジ
オ

イ
ベ
ン
ト
情
報
サ

イ
ト

家
族
・
友
人
・
知

人

そ
の
他

毎年
2.9%

数回
28.6%

初めて
22.9%

無回答
45.7%

【参加回数】

毎年

数回

初めて

無回答



19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■７　性別
男性 女性 無回答
16 19 0
45.7% 54.3% 0.0%

■８　年齢
10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
15 2 1 3 10 1 1 1 1
42.9% 5.7% 2.9% 8.6% 28.6% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9%

■９　お住まい
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
0 0 35 0 0
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%回答率

回答率

年齢
回答数
回答率

お住まい
回答数

回答数
性別

10歳未満
42.9%

10代
5.7%

20代
2.9%

30代
8.6%

40代
28.6%

50代
2.9%

60代
2.9%

70歳以上
2.9%

無回答
2.9%

【年齢】 10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

県東部
0.0% 県中部

0.0%

県西部
100.0%

県外
0.0%

無回答
0.0%

【お住まい】

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

男性
45.7%

女性
54.3%

無回答
0.0%

【性別】

男性

女性

無回答
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＜実施者アンケート＞

■１　今回参加（出演）した感想をお聞かせください。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

1 3 0 0 0
25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■２　また参加（出演）してみたいですか？

参加（出
演）したい

参加（出
演）したく
ない

分からな
い

無回答

2 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

■３　性別
男性 女性 無回答
4 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

■４　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 1 1 0 2 0 0
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

回答率

年齢
回答数
回答率

参加意欲

回答数
回答率

性別
回答数
回答率

項目 実績
配布数 4
回答数 4

回答数

アンケート回収率 100%

満足度
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・PART３：令和３年３月５日（金）～９日（火）  米子市美術館 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

422 277 3 1 9
59.3% 38.9% 0.4% 0.1% 1.3%

■２　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）

展示作品
の点数

展示作品
の質

展示方法
創作工房
の内容

会場デザ
イン

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
来場者の
マナー・
態度

その他

117 530 178 145 81 195 53 20 35 40 0
8.4% 38.0% 12.8% 10.4% 5.8% 14.0% 3.8% 1.4% 2.5% 2.9% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３　特に工夫した方が良いと思われた点は何ですか？（複数回答可）

展示作品
の点数

展示作品
の質

展示方法
創作工房
の内容

会場デザ
イン

スタッフ
の対応

会場への
アクセス

会場設備 開催日程
来場者の
マナー・
態度

その他

81 27 40 17 18 8 6 10 31 2 5
33.1% 11.0% 16.3% 6.9% 7.3% 3.3% 2.4% 4.1% 12.7% 0.8% 2.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

回答率
回答数

特に満足した点

回答数
回答率

特に工夫した方が
良い点

アンケート回収率 45% 82.2% 65.2%

回答数
回答率

満足度

回答数 450 879 712

顧客満足度 95% 94.4% 98.2%

入場者数 1,000人 延べ3,054人
1,404人

（アンケート配布数：
1,092枚）

項目
全体 PART3

目標 実績 実績

8.4%

38.0%

12.8%
10.4%

5.8%

14.0%

3.8%
1.4% 2.5% 2.9%

0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

展
示
作
品
の
点

数

展
示
作
品
の
質

展
示
方
法

創
作
工
房
の
内

容

会
場
デ
ザ
イ
ン

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

来
場
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

とても満足
59.3%

満足
38.9%

不満
0.4%

とても不満
0.1%

無回答
1.3%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

33.1%

11.0%

16.3%

6.9% 7.3%

3.3% 2.4%
4.1%

12.7%

0.8% 2.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

展
示
作
品
の
点

数

展
示
作
品
の
質

展
示
方
法

創
作
工
房
の
内

容

会
場
デ
ザ
イ
ン

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日
程

来
場
者
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他
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■４　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）
ポスター
チラシ等

HP SNS
新聞広
告・記事

イベントカ
レンダー

地元情報
誌

Webマガ
ジン

地元ラジ
オ

家族・友
人・知人

学校から
のチラシ

地元テレ
ビ

その他

118 19 83 119 11 14 7 11 182 43 22 78
16.7% 2.7% 11.7% 16.8% 1.6% 2.0% 1.0% 1.6% 25.7% 6.1% 3.1% 11.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

鑑賞（参
加）を薦
められた

偶然、来
館し入場
した

その他

422 118 56 152 19
55.0% 15.4% 7.3% 19.8% 2.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　これまで「とりアート西部地区イベント」にお越しになられたことはありますか？
毎年 数回 初めて 無回答
33 132 519 28
4.6% 18.5% 72.9% 3.9%

何で知ったか（手
段）
回答数
回答率

動機

回答数
回答率

参加回数
回答数
回答率

内容に興味があった
55.0%

関係者がいた
15.4%

鑑賞（参加）を薦められた
7.3%

偶然、来館し入場した
19.8%

その他
2.5%

【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、来館し入場した

その他

16.7%

2.7%

11.7%

16.8%

1.6% 2.0% 1.0% 1.6%

25.7%

6.1%

3.1%

11.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ

シ
等

H

P

S

N

S

新
聞
広
告
・
記

事

イ
ベ
ン
ト
カ
レ

ン
ダ
ー

地
元
情
報
誌

W

e

b

マ
ガ
ジ

ン

地
元
ラ
ジ
オ

家
族
・
友
人
・

知
人

学
校
か
ら
の
チ

ラ
シ

地
元
テ
レ
ビ

そ
の
他

毎年
4.6%

数回
18.5%

初めて
72.9%

無回答
3.9%

【参加回数】

毎年

数回

初めて

無回答
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■７　性別
男性 女性 無回答
236 449 27
33.1% 63.1% 3.8%

■８　年齢
10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
35 37 43 58 111 95 141 181 11
4.9% 5.2% 6.0% 8.1% 15.6% 13.3% 19.8% 25.4% 1.5%

■９　お住まい
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
12 9 637 36 18
1.7% 1.3% 89.5% 5.1% 2.5%

回答数
性別

回答率

回答率

年齢
回答数
回答率

お住まい
回答数

10歳未満
4.9%

10代
5.2%

20代
6.0%

30代
8.1%40代

15.6%

50代
13.3%

60代
19.8%

70歳以上
25.4%

無回答
1.5%

【年齢】 10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

県東部
1.7% 県中部

1.3%

県西部
89.5%

県外
5.1%

無回答
2.5%

【お住まい】

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

男性
33.1%

女性
63.1%

無回答
3.8%

【性別】

男性

女性

無回答
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＜実施者アンケート＞

■１　今回参加（出演）した感想をお聞かせください。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

4 1 0 0 1
66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

■２　また参加（出演）してみたいですか？

参加（出
演）したい

参加（出
演）したく
ない

分からな
い

無回答

3 0 2 1
50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

■３　性別
男性 女性 無回答
6 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

■４　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 1 0 0 3 2 0
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

回答率

年齢
回答数
回答率

参加意欲

回答数
回答率

性別
回答数
回答率

項目 実績
配布数 6
回答数 6

回答数

アンケート回収率 100%

満足度
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（４）第１１回とっとり伝統芸能まつり 

令和２年８月２９日（土）とりぎん文化会館（無観客ライブ配信） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜観客アンケート＞

■１－１　年齢
10歳代以
下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
80歳代以
上

無回答

0 4 5 9 5 5 0 0 1
0.0% 13.8% 17.2% 31.0% 17.2% 17.2% 0.0% 0.0% 3.4%

■１－２　居住地
県東部 県中部 県西部 県外 記載無し
9 4 10 5 1
31.0% 13.8% 34.5% 17.2% 3.4%

目標
99%
1,000人
400
40%

ライブ配信視聴者数 1,602人
顧客満足度 96.6%
項目 実績

アンケート回収率 1.8%
回答数 29

年齢

回答数

居住地

回答率

回答数
回答率

10歳代以下
0.0%

20歳代
13.8%

30歳代
17.2%

40歳代
31.0%

50歳代
17.2%

60歳代
17.2%

70歳代
0.0%

80歳代以上
0.0%

無回答
3.4%

【年齢】

10歳代以下 20歳代

30歳代 40歳代

50歳代 60歳代

70歳代 80歳代以上

無回答

県東部
31.0%

県中部
13.8%

県西部
34.5%

県外
17.2%

記載無し
3.4%

【居住地】
県東部

県中部

県西部

県外

記載無し
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■１－３　伝統芸能公演観覧経験
初めて 2～4回 5回以上 記載無し
4 9 16 0
13.8% 31.0% 55.2% 0.0%

■１－４　とっとり伝統芸能まつり観覧経験
初めて 2回目 3回目 4回目 5回目以上 記載なし
11 1 6 3 8 0
37.9% 3.4% 20.7% 10.3% 27.6% 0.0%

■２－１　全体の内容
とても満足 満足 不満 とても不満

15 13 1 0
51.7% 44.8% 3.4% 0.0%

回答数
回答率

観覧経験
回答数
回答率

観覧経験
回答数
回答率

満足度

初めて
13.8%

2～4回
31.0%

5回以上
55.2%

記載無し
0.0%

【観覧経験】

初めて

2～4回

5回以上

記載無し

初めて
37.9%

2回目
3.4%

3回目
20.7%

4回目
10.3%

5回目以上
27.6%

記載なし
0.0%

【観覧経験】
初めて

2回目

3回目

4回目

5回目以上

記載なし

とても満足
51.7%

満足
44.8%

不満
3.4%

とても不満
0.0%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満
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■２－２　特に満足された演目は何ですか？（複数回答可）

打吹童子
ばやし

花がさお
どり

さいとりさ
し

麒麟獅子
舞

しゃんしゃ
傘踊り・す
ずっこ踊
り

下蚊屋荒
神神楽

司会 その他

16 10 17 12 13 19 10 0
16.5% 10.3% 17.5% 12.4% 13.4% 19.6% 10.3% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■２－３　良かった点は何ですか？（複数回答可）

演目 演出 進行 公演長さ
開催方法
（映像ライブ
配信）

その他 記載なし

22 18 13 9 15 0 2
27.8% 22.8% 16.5% 11.4% 19.0% 0.0% 2.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■２－４　特に改善が必要なものは何ですか？（複数回答可）

演目 演出 進行 公演の長さ
開催方法
（映像ライブ
配信）

その他 記載なし

0 1 1 1 3 0 15
0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3% 0.0% 71.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

改善点

回答数

満足した演目

回答数
回答率（※）

良かった点

回答数

回答率

回答率

打吹童子ばやし

16.5%

花がさおどり

10.3%

さいとりさし

17.5%

麒麟獅子舞

12.4%

しゃんしゃ傘踊り・

すずっこ踊り

13.4%

下蚊屋荒神

神楽

19.6%

司会

10.3%

その他

0.0%

【特に満足した演目】
打吹童子ばやし

花がさおどり

さいとりさし

麒麟獅子舞

しゃんしゃ傘踊り・すずっこ踊り

下蚊屋荒神神楽

司会

その他

演目

27.8%

演出

22.8%
進行

16.5%

公演長さ

11.4%

開催方法（映像

ライブ配信）

19.0%

その他

0.0%

記載なし

2.5%

【良かった点】
演目

演出

進行

公演長さ

開催方法（映像ライブ配信）

その他

記載なし

演目

0.0% 演出

4.8% 進行

4.8%

公演の長さ

4.8%

開催方法（映像

ライブ配信）

14.3%

その他

0.0%

記載なし

71.4%

【特に改善が必要な点】
演目

演出

進行

公演の長さ

開催方法（映像ライブ配信）

その他

記載なし
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■２－５　どのように楽しまれたか？（複数回答可）

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３－１　ライブ配信を視聴して良かった点（複数回答可）

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３－２　ライブ配信を視聴して改善すべき点（複数回答可）

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

回答率

鳥取県の各地の伝
統芸能を観て実際に
現地に行ってみよう
と思った

楽しむことが出来な
かった

回答率 16.1% 19.4% 6.5% 41.9%

その他

回答数 5

ライブ配信
会場に行かなくても
鑑賞できる

アップで観ることがで
きる

色々な角度から観る
ことができる

回答数 23
30.8% 25.0% 0.0% 0.0%44.2%

2.0%

ライブ配信（改善点）

16

特になし

13

回答数
回答率

鳥取県に色々な伝
統芸能があることを
再発見

伝統芸能の素晴らし
さを感じた

特になし その他

0 0

観覧による収穫
自分も伝統芸能をし
てみたいと思った

0
35.3% 29.4% 11.8% 21.6% 0.0%

6 1118 15

6 2 13 5

会場の雰囲気が伝
わりにくい

画像・音声が安定し
ない

配信サイトの操作・
手順が分かりづらい

特になし

1

16.1%

鳥取県に色々な伝

統芸能があることを

再発見

35.3%

伝統芸能の素晴

らしさを感じた

29.4%

自分も伝統芸能をし

てみたいと思った

11.8%

鳥取県の各地の伝統芸

能を観て実際に現地に

行ってみようと思った

21.6%

楽しむことが出来なかった

2.0%

特になし

0.0%

【どのように楽しまれたか】
鳥取県に色々な伝統芸能があることを再発見

伝統芸能の素晴らしさを感じた

自分も伝統芸能をしてみたいと思った

鳥取県の各地の伝統芸能を観て実際に現地に行っ

てみようと思った

楽しむことが出来なかった

特になし

会場に行かなくて

も鑑賞できる

44.2%

アップで観ること

ができる

30.8%

色々な角度から観

ることができる

25.0%

特になし

0.0%その他

0.0%

【ライブ配信の良かった点】

会場に行かなくても鑑賞できる

アップで観ることができる

色々な角度から観ることができる

特になし

その他

会場の雰囲気が伝わりにくい

16.1%

画像・音声が安定しない

19.4%

配信サイトの操作・手順

が分かりづらい

6.5%

特になし

41.9%

その他

16.1%

【ライブ配信の改善点】

会場の雰囲気が伝わりにくい

画像・音声が安定しない

配信サイトの操作・手順が分かりづらい

特になし

その他
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■４－１　何でお知りになりましたか？（複数回答可）
ポスター
チラシ等

ホーム
ページ

SNS 新聞
生活情報
誌

テレビ・ラ
ジオ

家族・友
人・知人

その他

11 6 6 2 1 1 12 0
28.2% 15.4% 15.4% 5.1% 2.6% 2.6% 30.8% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■４－２　視聴のきっかけは何ですか？（複数回答可）

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

回答率

何で知ったか（手段）

回答数
回答率

視聴動機

回答数

伝統芸能に興味が
ある

18
51.4%

出演者に関係者が
いる

7
20.0%

観たい演目・出演者
があった

10
28.6%

その他

0
0.0%

ポスターチラシ等

28.2%

ホームページ

15.4%

SNS

15.4%新聞

5.1%

生活情報誌

2.6%

テレビ・ラジオ

2.6%

家族・友人・知人

30.8%

その他

0.0%

【手段】
ポスターチラシ等

ホームページ

SNS

新聞

生活情報誌

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他

伝統芸能に興味がある

51.4%

出演者に関係者がいる

20.0%

観たい演目・出演者

があった

28.6%

その他

0.0%

【視聴のきっかけ】

伝統芸能に興味がある

出演者に関係者がいる

観たい演目・出演者があった

その他
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（５）第６４回鳥取県美術展覧会 

令和２年９月１９日（土）～１１月２３日（月）県立博物館、他 

 

 

 

  

＜観客アンケート＞

■１　本日の催しはいかがでしたか。
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

1,134 2,854 56 9 82
27.4% 69.0% 1.4% 0.2% 2.0%

■２　特に満足された点は何ですか？（複数回答可）

作品の質
入場料
（無料）

作品点数
係員の対
応

展示方法
鑑賞者の
マナー・
態度

会場設備
会場への
アクセス

会期 その他 無回答

2,078 2,013 1,303 894 796 491 298 249 236 46 304
23.9% 23.1% 15.0% 10.3% 9.1% 5.6% 3.4% 2.9% 2.7% 0.5% 3.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

項目

回答数

満足度

回答数
回答率

目標 実績
顧客満足度 96% 96.4%
入場者数 9,500 8,965

4,135
アンケート回収率 40% 46.1%

3,800

回答数

特に満足した点

回答率

23.9% 23.1%

15.0%

10.3%
9.1%

5.6%
3.4% 2.9% 2.7%

0.5%

3.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

作
品
の
質

入
場
料
（無
料
）

作
品
点
数

係
員
の
対
応

展
示
方
法

鑑
賞
者
の
マ
ナ
ー
・

態
度

会
場
設
備

会
場
へ
の
ア
ク
セ
ス

会
期

そ
の
他

無
回
答

とても満足
27.4%

満足
69.0%

不満
1.4%

とても不満
0.2%

無回答
2.0%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答
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■３　特に改善が必要な点は何ですか？（複数回答可）

作品の点
数

展示方法 作品の質
会場への
アクセス

会期
入場料
（無料）

会場設備
鑑賞者の
マナー・
態度

係員の対
応

その他 無回答

315 310 278 209 178 100 92 91 45 270 2,475
7.2% 7.1% 6.4% 4.8% 4.1% 2.3% 2.1% 2.1% 1.0% 6.2% 56.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■４　何でお知りになりましたか？（複数回答可）
新聞・ミニ
コミ誌等

家族・友
人・知人

ポスター・
チラシ

テレビ・ラ
ジオ

HP SNS その他 無回答

1,594 1,453 856 299 219 59 293 229
31.9% 29.0% 17.1% 6.0% 4.4% 1.2% 5.9% 4.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可）

興味が
あった

関係者が
いた

鑑賞を薦
められた

偶然、通
りかかっ
た

その他 無回答

2,381 1,388 410 354 169 184
57.6% 33.6% 9.9% 8.6% 4.1% 4.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

回答率

何で知ったか（手
段）
回答数
回答率

鑑賞動機

回答数

回答数
回答率

特に改善が必要な
点

7.2% 7.1% 6.4% 4.8% 4.1% 2.3% 2.1% 2.1% 1.0%
6.2%

56.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

作
品
の
点
数

展
示
方
法

作
品
の
質

会
場
へ
の
ア
ク
セ
ス

会
期

入
場
料
（無
料
）

会
場
設
備

鑑
賞
者
の
マ
ナ
ー
・

態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答

新聞・ミニコミ誌等

31.9%

家族・友人・知人

29.0%

ポスター・チラシ

17.1%

テレビ・ラジオ

6.0%

HP

4.4%

SNS

1.2%

その他

5.9%

無回答

4.6%

【手段】

新聞・ミニコミ誌等

家族・友人・知人

ポスター・チラシ

テレビ・ラジオ

HP

SNS

その他

無回答

興味があった

57.6%

関係者がいた

33.6%

鑑賞を薦

められた

9.9%

偶然、通り

かかった

8.6%

その他

4.1%

無回答

4.4%

【鑑賞動機】

興味があった

関係者がいた

鑑賞を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答
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■６　出品者が作品に込めた思いや工夫した点などを記載した作者コメント（提出任意）を
　掲示していますが、この取組みについてどのように思われますか。

よい取組
である

どちらとも
いえない

必要ない その他 無回答

3,187 307 91 25 525
77.1% 7.4% 2.2% 0.6% 12.7%

■７　性別を教えてください。
男性 女性 無回答
1,721 2,344 70
41.6% 56.7% 1.7%

■８　年齢を教えてください。
２０歳未
満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０歳以
上

無回答

228 126 192 347 526 1,185 1,473 58
5.5% 3.0% 4.6% 8.4% 12.7% 28.7% 35.6% 1.4%

性　別
回答数
回答率

年　齢

回答数
回答率

作者コメント

回答数
回答率

よい取組である

77.1%

どちらとも

いえない

7.4%

必要ない

2.2%

その他

0.6%

無回答

12.7%

【作者コメント】

よい取組である

どちらともいえない

必要ない

その他

無回答

男性
41.6%

女性
56.7%

無回答
1.7%

【性別】

男性

女性

無回答

２０歳未満

5.5% ２０代

3.0%
３０代

4.6%

４０代

8.4%

５０代

12.7%

６０代

28.7%

７０歳以上

35.6%

無回答

1.4%

【年齢】 ２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

無回答
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■９　お住まいはどちらですか。
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
1,470 888 1,454 228 95
35.6% 21.5% 35.2% 5.5% 2.3%

■１０　県展への出品を教えてください。

■１１　県展への来場回数を教えてください。
初めて来
場

数回来場
ほとんど
毎回来場

無回答

833 1,897 1,280 125
20.1% 45.9% 31.0% 3.0%回答率

回答率

来場回数

回答数

回答数
お住まい

県展へ出品 無回答
181
4.4%

回答数
回答率

出品したことがある 出品したことがない
479 3,475
11.6% 84.0%

県東部
35.6%

県中部
21.5%

県西部
35.2%

県外
5.5%

無回答
2.3%

【お住まい】
県東部

県中部

県西部

県外

無回答

出品したことがある
11.6%

出品したことがない
84.0%

無回答
4.4%

【県展への出品】

出品したことがある

出品したことがない

無回答

初めて来場
20.1%

数回来場
45.9%

ほとんど毎回来場
31.0%

無回答
3.0%

【来場回数】
初めて来場

数回来場

ほとんど毎回来場

無回答
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（６）第２回万葉の郷とっとりけん全国高校生短歌大会 

令和２年１２月１３日（日）米子コンベンションセンター 

 

 

 

  

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

無回答

1 3 0 0 1
20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

■２　本日の催しの中で特に満足されたものについて教えてください。

無回答

2
40.0%

■３　本日の催しの中で特に改善が必要なものについて教えてください。

無回答

4
80.0%

■４　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）
ポスター
チラシ等

HP
新聞・ミニ
コミ誌等

テレビ・ラ
ジオ

家族・友
人・知人

その他

2 0 1 0 2 1
33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■５　催しに参加された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

参加を薦
められた

偶然通り
かかった

その他

1 4 0 0 1
16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　性別
男性 女性 無回答
3 2 0
60.0% 40.0% 0.0%

■７　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
0 0 0 2 0 3 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

■８　お住まい
県東部 県中部 県西部
2 1 2
40.0% 20.0% 40.0%

項目 目標 実績
顧客満足度 90% 80%
入場者数 15人 10人
回答数 6 5

回答率

アンケート回収率 40% 50%

満足度

回答数

特に満足した点
コロナ禍での開催で、対策が
しっかりしていた。

素晴らしい大会。若い皆様の
瑞々しさに触れ、驚き、こんな
に面白いのに、コロナ禍で観戦
者が少なく残念であった。

コロナ禍の中で、御苦労様でし
た。

回答数 1 1 1
回答率 20.0% 20.0% 20.0%

回答率 20.0%

特に改善が必要な
点

レジュメに準決勝、決勝の作品を書き入
れる欄があれば良い。

回答数 1

何で知ったか（手
段）
回答数
回答率

動機

回答数

回答率

お住まい
回答数
回答率

回答率

性別
回答数
回答率

年齢
回答数
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（７）第６回合同公演ミュージカル「オズの魔法使い」 

令和２年１２月２０日（日）米子市文化ホール 

 

 

＜観客アンケート＞

■１　催しはいかがでしたか？
とても満
足

満足 不満
とても不
満

592 203 3 1
74.1% 25.4% 0.4% 0.1%

■２　どの役が好きでしたか？（複数回答可）

全部 ドロシー トト かかし ブリキ ライオン オズ 西の魔女 グリンダ 隊長 使い達
マンチキ
ン

嵐 本の妖精

176 347 204 240 117 131 48 64 56 126 80 71 89 97
9.5% 18.8% 11.1% 13.0% 6.3% 7.1% 2.6% 3.5% 3.0% 6.8% 4.3% 3.8% 4.8% 5.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■３　ダンスはいかがでしたか？
凄く良
かった

良かった まあまあ 無回答

595 174 5 25
74.5% 21.8% 0.6% 3.1%

ダンスの満足度

回答数
回答率

好きな役

回答数
回答率

回答数
回答率

アンケート回収率 50% 73.6%
回答数 500 799
入場者数 1,000人 1,086人

項目 目標 実績

満足度

顧客満足度 99% 99.9%

9.5%

18.8%

11.1%

13.0%

6.3% 7.1%

2.6%
3.5% 3.0%

6.8%

4.3% 3.8%
4.8% 5.3%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%

全
部

ド
ロ
シ
ー

ト
ト

か
か
し

ブ
リ
キ

ラ
イ
オ
ン

オ
ズ

西
の
魔
女

グ
リ
ン
ダ

隊
長

使
い
達

マ
ン
チ
キ
ン

嵐 本
の
妖
精

とても満足
74.1%

満足
25.4%

不満
0.4%

とても不満
0.1%

【満足度】

とても満足

満足

不満

とても不満

凄く良かった
74.5%

良かった
21.8%

まあまあ
0.6%

無回答
3.1%

【ダンスの満足度】

凄く良かった

良かった

まあまあ

無回答
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■４　歌はいかがでしたか？
凄く良
かった

良かった まあまあ 無回答

527 217 25 30
66.0% 27.2% 3.1% 3.8%

■５　本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可）
ポスター
チラシ等

ホーム
ページ

新聞・ミニ
コミ誌等

テレビ・ラ
ジオ

家族・友
人・知人

その他

306 9 12 23 471 32
35.9% 1.1% 1.4% 2.7% 55.2% 3.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

■６　鑑賞された理由は何ですか？（複数回答可）
内容に興
味があっ
た

関係者が
いた

鑑賞を薦
められた

偶然通り
かかった

その他

331 373 90 7 8
40.9% 46.1% 11.1% 0.9% 1.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数と異なります。

何で知ったか（手
段）
回答数
回答率

鑑賞動機

回答率

歌の満足度

回答数
回答率

回答数

凄く良かった
66.0%

良かった
27.2%

まあまあ
3.1%

無回答
3.8%

【歌の満足度】

凄く良かった

良かった

まあまあ

無回答

ポスターチラシ等
35.9%

ホームページ
1.1%

新聞・ミニコミ誌等
1.4%

テレビ・ラジオ
2.7%

家族・友人・知人
55.2%

その他
3.8%

【何で知ったか】

ポスターチラシ等

ホームページ

新聞・ミニコミ誌等

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他

内容に興味があった

40.9%

関係者がいた

46.1%

鑑賞を薦め

られた

11.1%

偶然通りかかった

0.9%

その他

1.0%
【動機】

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞を薦められた

偶然通りかかった

その他



37 

 

 

 

  

■７　年齢
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 無回答
240 55 96 163 74 94 51 26
30.0% 6.9% 12.0% 20.4% 9.3% 11.8% 6.4% 3.3%

■８　お住まい
県東部 県中部 県西部 県外 無回答
16 18 709 27 29
2.0% 2.3% 88.7% 3.4% 3.6%

お住まい
回答数
回答率

回答率

年齢
回答数

20歳未満
30.0%

20代
6.9%30代

12.0%

40代
20.4%

50代
9.3%

60代
11.8%

70以上
6.4%

無回答
3.3%

【年齢】 20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70以上

無回答

県東部
2.0%

県中部
2.3%

県西部
88.7%

県外
3.4%

無回答
3.6%

【お住まい】
県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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（事業チラシ） 

 

■第１８回鳥取県総合芸術文化祭とりアート２０２０東部地区事業 
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■第１８回鳥取県総合芸術文化祭とりアート２０２０中部地区事業 
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■第１８回鳥取県総合芸術文化祭とりアート２０２０西部地区事業 
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